«OBPABOTKA PE3YJIBTATOB U3MEPEHUM
B OPUSNYECKOM INTPAKTUKYME)
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JloBepuTeIbHAS BEPOATHOCTD...

JloBepuTebHBIN HHTEPBAJL...

IorpemHoCTs...
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N3mepenus L v T, caenanHbie Ipyu HOMOIIH
IpUOOPOB, HA3BIBAKOTCS NPAMBIMU UBMEDPECHUAMU.

YckopeHne cBOOOAHOTO NAaACHUS ¢ PACCUYUTHIBACTCS
10 padoueil hopmysie N HA3LIBACTCS KOCEEHHbIM
UMepeHueMm.




ObBPABOTKA PE3SVIBTATOB IIPAMbIX
PABHOTOYHBIX U3BMEPEHUU

Pagnomounvimu Hazviearomcs U3IMEPEHUA, 6bINO/IHCHHDbLE 6
OOUHAKOBBIX yciosusax

IlycTh Xis X9, ey X, — PESYIBTATHI N NPAMBLX
PABHOMOYHBIX N3MEPEHUN BETUYUHBI X, HAXOIAIIUECS B
OKPECTHOCTH UCHMUHHO20 3HAYCHUA _xe_(ecnn TAaKOBOEC
CYILIECTBYET) HA YMCIIOBOM OCH.




[lorpenrHoCcTy MpsAMBIX U3MEPEHUN, B 3aBUCUMOCTH OT IPUYUH, UX
BbI3BIBAIOIIUX, ACJIATCA HA

- CIIy4YalHbIE,

> YYeCTb
- CUCTeMaTHU4eCKHUe,

- IPOMAaxH.
YnanuTh U3MEPEHUE
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Taonuua koagppuuuenmos Cmovrodenma

o= P(X—Ax, <xy <X +Ax,)

17 04

0,10 10,20 |0,30 |040 (0,50 060 10,70 |[080 |09 |0,99
2 0,16 0,33 | 0,51 0,73 1,00 1,38 12,0 3.1 6.3 63,7
3 0,14 10,29 (045 |062 |0,82 106 |1,3 1.9 2.9 9.9
3 0,14 1028 (042 0,58 (0,77 (098 [|1,3 1.6 2.4 5.8
5 0,13 10,27 |0,41 0,57 (0,74 (1094 |12 1,5 2.1 4.6
6 0,13 10,27 |0,41 0,56 |0,73 092 |12 1.5 2.0 4.0
7 0,13 10,27 040 |055 (0,72 (090 |1,1 1.4 1.9 3.7
8 0,13 10,26 040 |0)55 |0,71 090 1.1 1.4 1.9 3.5
9 0,13 0,26 040 |0,54 |0,71 089 1.1 1.4 1.9 3.4
10 0,13 10,26 (040 |054 (0,70 088 |1,1 1.4 1.8 3.3
40 0,13 10,26 |0,39 053 [0,68 |085 1.1 1.3 1,7 2.7

n=5 o=0,7=1t, =1,2




M cTOUHUKHN cUcTEMaTHYeCKUX OITMOOK

Yayuwumeo

- HECOBEPIICHCTBO METOJANKN U3MEPECHUI;
Memoo...

- 0OCOOCHHOCTH O0BEKTa UcciienoBaHusd (o Yuecmow
(dbopme, HEOTHOPOAHOCTH U T.II.); ocobennocmu...

- OTPAaHUYEHHOCTh TOYHOCTH NPHOOPOB.

S

Onpeodenumosb cucmemamuyeckyio (npudopHyio)
nOZpeuwHOCHLb.

Axyp,

>



Onpedenenue cucmemamuiuecKux OuudoK

3) Ax,,

1. bepyt neny nenenus win 0,5 1eHBI JI€JICHUS IIKaJIbl MpUOOpa
(CeKyHJIOMEp, JUHEWKA, HOHUYC. . .)

InekmpouzmepumenbHovle PUOOPBL
npejea u3MepeHus. ..

IeHa JeJIeHU4...
KJIACC TOYHOCTH...

2. OuubdKu InekmpoumepumenbHovlX RPUOOPo8 (MAKCUMATbHAA
aoCconOmHan nNPUOOPHAA ROZPetHoCHb) OTIPEICIISIIOT 110 KJIACCY
TOYHOCTH NMPUOOpa, KOTOPBIN YKa3aH Ha JIMIIEBOM YaCTH ITpuodopa B

BUJE OTACJILHOTO YHCIA:
0.2;0.5;1.0;20u T a.



IlpuMep: MudauamMmnepmMerp

IIpenen namepenus - 150 MA
Yucmno neneHni mraisl - 30
Knacc Tounoctu - 2.0.

Ilena neaenus 150 : 30 =35 MA

MaxkcumanbHas aOCOJIOTHAS MOTPEIIHOCTh
(mpuOOpHas MOrPEIIHOCTB):

>

_ (ITpenen n3mepenns) x (knacc Tounoctu) 150-2 3 A

P 100 100




Onpedenernue nozpeuwinocmu nPAMbLX pAGHOMOYHBIX UBMEPECHUU.

4)zn=¢mj+a%f

IIpu pacuerax morpeumrHocTel BbIYMCIeHHUs IPOU3BOISAT, COXPaHssi He DoJjiee
ABYX 3HaYamumx uudp. bojgee TouHbIC BEIYMCICHUS HE UMEIOT CMBICIIA, TaK KakK B
OKOHYATEJILHOM PE3yJIbTaTe B MOTPEIIHOCTH COXPAHSIETCS TOJIBLKO O/IHA 3HAYAIIAS

!!nghpa.

Ecamn onHAa M3 NOrpeimHoCcTel NpeBbINIACT APVIVIO 00J1ee
yeM B 3 pa3a. MeHbIIEH NOrpelrHoCTHLI0 MOKHO MPeHeOpedb.

2 2 2 2
Av=JAx,2 +Ar, 2 =0,12 40,57 = 0,26 = 0,51
x=54340,5
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2 100,1 0.1 1.10°2
3 100,2 0.2 4.1072
4 99,9 0.1 1-1072
5 100,1 0,1 1-1072
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Aby, =0J5-10725 1 Ao, = - 7

AL =\JAL2 +AL,2 =\@9-107 +25-107* = 0,10

Januchk PE3VJILTATOB IIPHAMbIX DABHOTOYHDbIX I/I3MeQeHI/II7[
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(¢00,0+0,1) a=0,7
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(2,040,2)c a>0,7



OINPEAEJIEHUE INOI'PEHNIHOCTHU
KOCBEHHOI'O USMEPEHUWA

yzf(Zl,Zz,...,Zj,...,Zm) Ay =7
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dopmyviaa
OTHOCUTEJLHOM

HOrpeuaiHoCTn
KOCBCHHOTI'O

HU3IMEPECHUHA
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Bo Bcex paborax yueOHOM 1a00paTOpun OTHOCUTEIIbHAS
MOrPEIIHOCTh KOCBEHHOTO U3MEPEHHUS HE ObIBacT MeHbIle 1%, 1jis

HQegBaQHTeHbHOﬁ 3allMCH PE3VJIbTATA KOCBCHHOI'O M3MEPCHU A
JOCTATOYHO MCII0Jb30BATH HE 00J1ee TPpEX JHAYAIINX gnghp.

IHpumep 3anucu:

421001077

L
=4’ — = 4.3,
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R CRCER R

—J107° 441072 =0,20 = 20%

Ag=g-8g=103-0,2=2,06=2 - -2

Huciio 3HaYammx nu@p B OKOHYATEIHLHOW 3aIIUCH PE3VJIbTATOB

NPAMBIX U KOCBEHHbBIX U3MEPEHUN onpeneasierca adCoaTHOM
MOIrPENIHOCTBIO.

g=wW03 - 2= m=(10+2) - % a=07



BTOPAS METOIUKA OBPABOTKHU PE3YJIBTATOB
U3MEPEHUU

...Kor/ia HEeBO3MOXKHO OCYIIECTBUTH CEPUI0 PABHOTOUHBIX U3MEPEHUM.
Cymo emopou memoduxu: J{ig KaxK10ro 3Ha4eHU IPIMOT0O U3MEPCHUS
BBIYHCIISIETCS] COOCTBEHHOE 3HAUEHUE KOCBEHHOTO U3MEPEHUSI.
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CucremMaTnueckvio (MpuOOPHVIO) MOrPEIIHOCTh KOCBEHHOI'0 U3MepPEeH s

ONpeeIsIOT M0 (pOpPMYJIaM NMOTrPENIHOCTEN, NCTIOJIb3YS PE3YIbTAaThl KHAWJIYYIIEr o)

OIIBITa, JAJIS KOTOPOIO PE3yIbTaT OKazajcs 0JMKe BCEro K CpeiHeMy 3HAYEHUIO
KOCBEHHOI'0 M3MepPEeHHs




